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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
  
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 8 In data 26 ottobre 2021 

 

Il giorno 26 ottobre 2021 alle ore 21:00 presso la sede del CAI di Castelfranco Veneto si è riunito il Consiglio 

Direttivo, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbale seduta precedente (n. 7 del 5.10.2021); 

2) Relazione su 141° Convegno Veneto-Friulano-Giuliano del 23 ottobre a Verona; 

3) Situazione programmazione 2022 (“libretto”); 

4) Approvazione regolamento gite; 

5) Comunicazioni del presidente 

6) Varie ed eventuali 

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

 

Cognome e nome Ruolo Presenti Assenti 

1. BALDASSA Paolo Presidente  X  

2. FANTIN Antonio Vice presidente  X 

3. FRACCARO Cristian Vice presidente  X 

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X  

5. CAON Giuseppe Consigliere X  

6. CROCETTA Gianni Consigliere X  

7. D’AGOSTINI  Nadia Consigliere X  

8. GAZZOLA Enrico Consigliere  X 

9. GRAB Alexandra Consigliere X  

10. PIOVESAN Alessandro Consigliere  X 

11. SALVALAGGIO Alessandra Consigliere X  

12. VIANELLO  Matteo Consigliere X  

 Totali presenti / assenti 8 4 
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Su invito del presidente sono presenti anche i soci Gazzola Giacinto, Breda Giulio, Trentin Enrico e Favarin 

Fabio in qualità di componenti della commissione gite. 

Il presidente, constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, 

dichiara aperta la seduta alle ore 21.00 e invita il consigliere Nadia D’Agostini a verbalizzare sui singoli punti 

all’ordine del giorno: 

1) Approvazione verbale seduta precedente (n. 7 del 5.10.2021) 

 Preliminarmente il Consiglio approva all’unanimità il verbale n. 7 della precedente seduta del giorno 5 

ottobre 2021 che è stato anticipato a mezzo Email ai consiglieri; 

 

2) Relazione su 141° Convegno Veneto-Friulano-Giuliano del 23 ottobre a Verona: 

Al convegno erano presenti il presidente Paolo Baldassa e la consigliera Salvalaggio Alessandra. Il 

presidente illustra i punti più importanti che sono stati discussi durante il convegno fra cui le 

problematiche legate al Covid per quanto concerne l’attività sezionale. Si lamenta infatti il caso del Cai 

di Feltre che non è riuscito a fare il corso di escursionismo avanzato a causa del fatto che l’assunzione 

di responsabilità per i titolati è peggiorata a causa del Covid. Altra problematica riguarda la cessione 

del Centro Crepaz. Durante il convegno inoltre si è parlato dell’uscita del quaderno per la gestione del 

gruppo seniores. 

3) Situazione programmazione libretto 2022: 

La consigliera Grab Alexandra sta seguendo l’impaginazione del libretto 2022, propone che gli sponsor 

non siano messi nelle prime pagine ma a fine libretto affinché ci sia continuità di lettura per chi legge il 

libretto. Il consigliere Bobbato però espone il fatto che alcuni sponsor si potrebbero lamentare della 

poca visibilità, pertanto si decide di lasciare il libretto con la stessa impaginazione degli scorsi anni. Il 

presidente illustra le gite arrivate fino ad ora e ce ne sono 27. Le scuole hanno i programmi pronti che 

invieranno prima possibile. 

 

4) Approvazione regolamento gite:  

Il presidente comunica che si deve integrare il regolamento gite presente nel libretto in modo da 

specificare quali sono le responsabilità degli organizzatori e dei partecipanti. A tal proposito è stata 

inviata a mezzo mail la proposta di modifica regolamento escursioni ai consiglieri che si dichiarano 

concordi. 

 

5) Comunicazioni del presidente 

a) Serate culturali: il presidente lamenta la poca affluenza alla serata di Salvaterra, e comunica che il 

27 ottobre il socio Confortin presenterà la serata culturale presso la sala Sanson di Vedelago, si 

spera in una maggiore partecipazione; 

b) Il consigliere Matteo Vianello ha ottenuto il riconoscimento di idoneità tecnica CNSASA come 

qualifica sezionale; 
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c) Si decide di erogare un contributo al Cuam (Medici per l’Africa) in ricordo del socio Filippo Morando 

che è stato un corsista al corso di escursionismo del 2016 ed è deceduto domenica 17 ottobre. 

Verrà erogato un importo di 300 € che deriva dal contributo Covid assegnato al Cai.  

d) Modelli per iscrizione al Cai: il Presidente comunica che ha creato un modello unico che sarà 

utilizzato per le iscrizioni in modo da semplificare la procedura. 

 

 

La riunione si chiude alle ore 23:00 senza fissare la data del prossimo consiglio. 

 

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
Nadia D’Agostini  

 
Firmato 

 IL PRESIDENTE 
Paolo Baldassa 

 
Firmato 

 


